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ATA DA 7ª (SÉTIMA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 8º (OITAVO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 21ª (VIGÉSIMA 

PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 

26 (VINTE E SEIS) DE OUTUBRO DE 

2020 (DOIS MIL E VINTE). 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro de 2020 (dois mil 

e vinte), às 19:15 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção da Senhora 

Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão pedindo à Deus inspiração para que 

possam fazer o correto e o justo pelo Município de Monte 

Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: 

Valdomiro da Silva Pinto, Primeiro Secretário em Exercício, e 

Givanildo Pereira da Silva, Segundo Secretário em Exercício. 

Estiveram presentes os vereadores: 1) Leonardo Albarado 

Cordeiro; 2) Jair Alves de Oliveira; 3) João Tomé Filho; 4) 

Jorge Luiz de Andrade Tavares; 5) Alex Diego Gama da Costa. 

Estiveram ausentes: 1) Aldenor Sales Coutinho; 2) Madson 

Francisco da Cruz Pereira; 3) Lúcia Maria dos Santos Braga; 4) 

Marinete Macêdo; 5) João Batista Lopes de Oliveira; 6) Jean 

Carlos Silva Vasconcelos; 7) Rover Kemmer Xavier e Silva. 
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Continuando, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, a 

Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura dos expedientes em Mesa: 1 – Solicitação de lincença do 

Vereador Vavá Pinto para o dia 20 de outubro de 2020, para 

tratar de assunto particular; 2 – Solicitação de lincença do 

Vereador Alex Cupuzinho para o dia 20 de outubro de 2020, para 

tratar de assunto particular; 3 – Solicitação de lincença do 

Vereador Madson Pereira para os dias 19 e 20 de outubro de 

2020, para tratar de assunto particular; 4 – Solicitação de 

lincença do Vereador Madson Pereira para os dias 26 e 27 de 

outubro de 2020, para tratar de assunto particular; 5 – 

Solicitação de lincença do Vereador Kemmer Xavier para o dia 26 

de outubro de 2020, para tratar de assunto particular; 6 – 

Solicitação de lincença da Vereadora Lúcia Braga para o dia 26 

de outubro de 2020, para tratar de assunto particular; 7 – 

Solicitação de lincença do Vereador Aldenor Coutinho para o dia 

26 de outubro de 2020, para tratar de assunto particular; 8 – 

Solicitação de lincença da Vereadora Marinete Macêdo para os 

dias 26 e 27 de outubro de 2020, para tratar de assunto 

particular. Não havendo mais expedientes a serem lidos, a 

Senhora Presidente passou para a primeira parte da ordem do 

dia convidando os Senhores Vereadores a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o Vereador João Tomé, saudou a todos os 

presentes mencionando a devolução de recursos sobrando dos 

cofres da Câmara municipal para o Município no início do 
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combate a pandemia, e solicitou que os recursos economizados 

no período da pandemia seja antecipado a devolução para o 

Município e que seja indicado para ser usado na saúde, haja 

vista que a pasta está com dificuldades e precisando de 

investimentos. Mencionou que o recurso devolvido ao Município 

foi investido na reforma da Maternidade municipal.  

Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, saudou a todos os 

presentes e destacou a correria nesse período de eleição. 

Mencionou que uma ponte na comunidade da Pedra Grande está 

quebrada e que continua liberada para o tráfego e que é uma 

situação muito perigosa. Disse que irá apresentar um 

requerimento para solicitar a construção de um desvio enquanto 

se verifica se já foi ou não licitada para que seja construída 

em concreto. Pronunciou-se o Vereador Leonardo Albarado, 

saudou a todos os presentes e solicitou a união da Casa de 

Leis para interceder pelo bairro do Pajuçara, mas 

especificamente na Rua  Laila Bechara onde várias casas foram 

levadas pela enxurrada. Destacou que o inverno se aproxima e 

preocupa os moradores daquele bairro. Solicitou que a Senhora 

Presidente apresente os valores economizados até o presente 

momento nos cofres do Legislativo e que esses valores sejam 

repassados ao Município para ser investido na saúde e que 

tenha a participação de todos os vereadores. Disse que não foi 

somente a Senhora Presidente que devolveu recursos ao 

Município, mas todos os vereadores. Continuando, justificou a 

ausência dos vereadores Kemmer Xavier e Madson Pereira. 

Solicitou que a Mesa Diretora pudesse tomar providências em 
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relação a situação de vereador que desde que começou a 

campanha eleitoral não tem aparecido nas sessões dizendo que 

está doente, mas se sabe que anda fazendo campanha e 

aparecendo nas redes sociais. Pronunciou-se o Vereador Jair 

Paraná, saudou a todos os presentes e apresentou o 

requerimento solicitando que o Juiz da Comarca de Monte Alegre 

reconsidere na decisão do processo 0800404-28.2018.8.14.0032, 

que o Município de Monte Alegre seja consultado nos casos de 

Legitimação de Posse e que o Ministério Público recorra da 

decisão judicial. Destacou que o bairro do Planalto é uma área 

pública, pertencente ao Município e se pede que a decisão do 

Juiz da Comarca seja reconsiderada e as famílias não sejam 

desabrigadas. Pronunciou-se o Vereador Vavá Pinto, saudou a 

todos os presentes, e mencionou a fala do vereador João Tomé 

sobre o repasse do recurso da Câmara para a saúde do Município 

e solicitou que a Presidente apresente o extrato da conta da 

Casa de Leis. Lembrou que foi repassado ao município um carro 

para ser usado no transporte de pacientes da Maternidade 

Municipal e posteriormente 300 mil reais para ajudar na 

reforma daquela maternidade. Destacou que a despesa da Casa, 

devido a pandemia, foi apenas com a compra das mesas e que não 

foi de acordo com os demais vereadores. Lembrou que os 

vereadores não possuem assessoria e acredita que há recurso 

sobrando. Mencionou que a Covid-19 ainda não acabou e 

solicitou que o recurso seja devolvido e direcionado a saúde 

do Município. Disse que não foi somente a Presidente que 

devolveu o recurso e sim todos os vereadores e acredita que 
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tem recurso sim a ser devolvido. Não havendo mais vereadores a 

se pronunciarem, a Senhora Presidente passou para a segunda 

parte da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e 

votação. Colocou-se em discussão e votação o requerimento do 

Vereador Jair Paraná solicitando que o Juiz da Comarca de 

Monte Alegre reconsidere na decisão do processo 0800404-

28.2018.8.14.0032, que o Município de Monte Alegre seja 

consultado nos casos de Legitimação de Posse e que o 

Ministério Público recorra da decisão judicial. O requerimento 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em segunda e última 

discussão o Projeto de Lei nº 011/2020, do Vereador Jair 

Paraná, que “Denomina a Orla Municipal, para Orla Municipal 

José Pereira e dá outras providências”. O PL nº 011/2020 foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE em segunda e última votação, 

tornando-se a Lei nº 5.260/2020. Não havendo mais nada a 

tratar na presente Sessão, a Senhora Presidente agradeceu a 

presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em 

seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Valdomiro da Silva Pinto, Primeiro 

Secretário em Exercício, assinada, bem como pela Senhora 

Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo Segundo 

Secretário em Exercício, o Vereador Givanildo Pereira da 

Silva. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, 

aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de 2020 

(dois mil e vinte). 


